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[ecyaHas nodzomobka

[Modzomobka u3 demoHa knacca B7,5

Cxema apmupobanud
(1 u 4 pag cmepxuen)

Cxema moggepxubarowiux saemenmob [ls—1
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‘ 600 ! 600 ‘

‘ 4600 ‘

Cxema apmupobanud
(2 u 3 pag cmepxHen )
b

Crieuuukauud

NN Kox.,| Macca
nos. 0bo3HaueHue HaumenoBaHue wm.| eg, ke Mpumeu.
OyHgameHm OM-5

1 812 A400, TOCT 5781-82* L=4560 k2 4.05

2 $12 A400, TOCT 5781-82* L=4060 48 3.61

A1 | cm. Begomocmb gemanell $10 A400, TOCT 5781-82* L=1180 42 0.73

A-2 | cm. Begomocmb gemanel $10 A400, TOCT 5781-82* L=1155 48 0.71

M-1 | cM. Begomocmb gemaned #10 A400, roCT 5781-82* L=1300 25 0.80

Mamepuasn

BemoH knacca B 20, W6, F50 50 M’
Bemow kaacca B 7,5 22 M’

Begomocmsb pacxoga cmaau Ha sremeHm, KI'

W3genus apmamypHbie
Mapka Apmamypa knacca
a/eMeHma A 400 OBt
Bcezo
FOCT 5781-82* pacxog
$10 $12 Nmozo
OyHgamerm OM-5 84.74 343.38 42812 | 42812 | 428.12

1. Ina pacuema @yHgameHmoBb ucnosib3oBaHn gaHHbe 2eonozuueckux usbickaHul, BnnoanerHnx 000.

"MoBomxcmpotiusackaHus” 2. Mensa B Hoabpe 2013 zo0ga.
2. lNnowagka cmpoumenbcmBa cloxeHa chegylouumu HannacmobarnuaMu zpyHmob:

cnotd 1 — ToubBeHHo—pacmumesbHbil caol eauHucmbid. Obwas MowHocmb HACHNHO20 2pyHMA
cocmabasem 0,1-0,8 M. MaomHocmb 2pyHma pabHa 1,5 m/m3. Mpu npomepsaHuu
nouba—cpegHenyyuHucmas;

cnoli 2 — [AuHa uepHas myeonnacmuuHag, chabozamop@obaHHad, HenpocagouHas,
HeHabyxaowag. Mowrocmb cnos 1,1-1,7 M, E=3 Mla, gs=1,55 Mlla, p=8’, ygefnbHoe cuenneHue
C =36 Kllg;

cnol 3 — [lauHa mekyyenaacmuuHas nonebamag, necyaHucmas nezskad, Mecmamu
usbecmkoBumasg, upeamepHo nyduHucmasg. MowHocmb cnoa 3.7—-10.9 M, E=7 Mla, gs=1,79 Mg,
p=8’, ygenbHoe cuenneHue C =21 Klla;

cnoti 4 — [nuHa mysonnacmuuyHaq, Mecmamu oxefesHeHHas. Bckpomaa mowHocmb 1,3-2,1 M,
E=16 Mla, gs=1,86 Mlla, p=8, ygenbHoe cuenneHue C =30 KIla.

cnol 5 — TauHa nosymbepgas maxenas, criogucmas, mpeuwuHobamas. Bckpbimag MowHocmb
1,9-9,8 M,
E=19 Mla, gs=1,74 Mla, p=11", ygeabHoe cuenneHue C =37 Kla.
3. OyHgameHmHas nauma onupaemca B 3 cnod.

§ 3 | 4, TpyHmoboe Bogn bBekpoimb Ha eaybuHe 0,3—3,1 M. Ypobenb epyHmobux Bog nogbepxeH
S o N I Ce30HHBM KofiebaHuaM ¢ amnaumygot 0,5—1,0 M; MecmaMu go nobepxHocmu 3emau c
% MAKCUMafibHEM nogbeMoM B oceHHe—BeceHHUU nepuog u B nepuog obufibHoz2o BbinageHus ocagkob.
ol= A [pyHmoBoe Bogb Heazpeccubnb k bemonam mapku W4 no BogoHenpoHuuaeMmocmu u HeazpeccubHn
= no BceM nokasamensM no OMHOWEHUI0 K OCmalfbHoM BemoHaM, Ho cpegHeazpeccuBHb k
§ £ -1 - 1 MemaJiuYeckuM KoHcmpykuuaM npu cbobogHoM gocmyne kuciopoga.
g| . 5. 3a ycnobuyo ommemky +0,000 npunama ommemka nona, pabraa abcomomuol omm. 181,20 M.
§ jg:: 6. MpoxogHas npuHsma B Buge 6aoka—koHmetHepa muna «CaHgBuuy 000 <«3nekmpowumy [leH3a»
o eabapumamu 4,0x3,5x2,5 (h).
= 3 = ~) 7. Obwue ykasaHus, y3nb apmupoBaHusi @yHgaMeHmHoU naumb u Begomocmb gemaned cM. aucm
< = I = = ~ 26 komnaekma AC.
> v S no3.] < nos.2
= S $12 MO0 $12 MO0
£
5 632.8.12-AC
S N HacocHas cmanuug 3—20 nogbeMa B Mukpopatione ApbexoBo 2. lewsn
o) _JF
S . W3m. | Konyu] Jluem [N gok{ Mognuco | lama
i Paspab. JlyKuHa Cmaqus | Jluem NlucmoB
- 50 200x22=4400 | 50 MpoBepun lonyberko A p 04
S| 4600 100/ Pyk. epynnbi | JlykuHa
= 4600 | n Mamueba
< M. kowcmp. | Tonyberko A QyHgamenm KM OM-5 000 "TpaxgaHnpoekm”
= H.koHmp. [aKuHa
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